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Συγκλονίζει ο Γιώργος Κοινούσης: Πώς η 
Παναγία με έσωσε από βέβαιο θάνατο· 
συνάντησα τον Άγιο Παΐσιο 15 φορές
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Ο Γιώργος Κοινούσης είναι ένας από τους μεγαλύτερους Έλληνες τραγουδιστές, ο 
οποίος συγκλόνισε το Πανελλήνιο, όταν στο απόγειο της καριέρας του τόλμησε να 
αφήσει τη δόξα και τα πλούτη και να ζήσει απομονωμένος στο κτήμα του στο 
Λαγονήσι, προσευχόμενος και ζώντας κοντά στην φύση και στον Θεό. Σε 
συνέντευξη που έδωσε στην Espresso, τον περασμένο Ιούλιο, στις 22, ο 
μεγαλύτερος Έλληνας τραγουδιστής της δεκαετίας του 1970 αναφέρθηκε ξανά 
στο μεγάλο θαύμα που του έκανε η Παναγία, σώζοντάς του την ζωή, λέγοντας:
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«Ο Θεός είναι η πνοή, η πίστη είναι ευλογία. Ο άνθρωπος πρέπει να πιστεύει στον 
Θεό. Ένα από τα πιο μεγάλα θαύματα που έχω ζήσει είναι όταν επισκέφθηκα για 
δεύτερη φορά την Παναγία της Τήνου – η πρώτη ήταν όταν είχα παντρευτεί. 
Εκείνη την εποχή δούλευα στο Κεντρί με τον Βασίλη Παπακωνσταντίνου και τον 
Σάκη Μπουλά και πήγα να προσκυνήσω. Δεν πρόλαβα να γυρίσω στο σπίτι και να 
κοιμηθώ, έστω για λίγο, και πήγα κατευθείαν στο μαγαζί.

Οταν τελείωσα από το κέντρο, έφυγα για το Λαγονήσι νυσταγμένος και μετά τη 
Βάρκιζα, σε μια στροφή, με πήρε ο ύπνος πάνω στο τιμόνι και πήγαινα πάνω σε μια 
κολόνα και από κάτω γκρεμός. Τότε είδα την Παναγία, με ξύπνησε και έστριψα το 
τιμόνι. Ύστερα από 3-4 μέρες πήγα στο σημείο και έφτιαξα ένα εικονοστάσι, το 
οποίο ήταν εκεί μέχρι πριν από κάποια χρόνια.»

Είναι φανερό ότι στην συγκεκριμένη περίπτωση η Παναγία τον έσωσε από τον 
βέβαιο θάνατο, επειδή για χάρη Της δεν σκέφτηκε καθόλου τον εαυτό του και πήγε 
στο προσκύνημα, ενώ τον περίμενε ένα τόσο κοπιαστικό βράδυ.

Αξίζει επίσης να παρατεθούν όσα είπε στην Τεριάννα Παππά σε τρεις ακόμη 
ερωτήσεις στην ίδια συνέντευξη:

…Η συνέχεια είναι γνωστή: νυχτερινά μαγαζιά, σπουδαίες συνεργασίες, 
δημοσιότητα. Κι ενώ ήσασταν στο απόγειο της καριέρας σας, τα παρατήσατε 
όλα…

Κοινούσης: Επαναστάτησα. Ένα βράδυ πήρα τη μεγάλη απόφαση να απομακρυνθώ 
από αυτήν τη δουλεία της δόξας. Αν συνέχιζα, δεν ξέρω ποια θα ήταν η διαδρομή 
μου. Έφυγα γιατί άρχισα να γίνομαι επαγγελματίας και κοιτούσα το μεροκάματο. 
Άρχισα να πωρώνομαι και έχασα αυτό τον αυθορμητισμό μου να θέλω να 
τραγουδήσω. Ο δικός μου τρόπος ζωής είναι κοντά στη φύση, στα ζώα, στην 
οικογένεια. Ο άνθρωπος πρέπει να βλέπει τον ήλιο και τα χρώματα με καθαρή 
ματιά. Κατάλαβα ότι και μέσα σε παλάτια να ζεις, αν δεν υπάρχουν ο Χριστός και 
η αγάπη μέσα μας, μοιάζει σαν να ζεις στο τίποτα.

Γιατί κρατήσατε την ιδιωτική σας ζωή μακριά από τα φώτα της δημοσιότητας;



Πρώτον, δεν πίστεψα ποτέ ότι είμαι σταρ και πάντα προσπαθούσα να γίνομαι 
καλύτερος άνθρωπος. Μπορούσα να καθίσω στο Σύνταγμα να φάω το μήλο μου κι 
ας με σήκωναν στα χέρια, κι ας μου φιλούσαν τα πόδια. Δεύτερον, κράτησα την 
οικογένειά μου και τους φίλους μου κοντά μου. Ανοιξα την καρδιά μου και έβαλα 
τον Ιησού Χριστό και στις δυσκολίες λέω «γενηθήτω το θέλημά σου». Οι 
φωτογράφοι εκείνη την εποχή έρχονταν στα κέντρα κι εγώ ντρεπόμουν.

Είναι αλήθεια ότι έχετε γνωρίσει τον γέροντα Παΐσιο;

Έχω γνωρίσει αρκετούς αγίους της εποχής μας, όπως ο γέροντας Παΐσιος, ο όσιος 
Πορφύριος και ο γέροντας Εφραίμ, στην Αριζόνα. Τον γέροντα Παΐσιο τον είχα 
συναντήσει 15 φορές. Όμως, ό,τι έχει γίνει το κρατώ για μένα, όπως και όσα μου 
είπε. Δεν τα δημοσιοποιώ.
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